AYUNTAMIENTO DE JUSLAPEÑA

Acta del Pleno Extraordinario de fecha 26 de Julio de 2019

En Marcalain (Juslapeña), a 26 de Julio de 2019 en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Juslapeña, siendo las 19:00 horas del día indicado se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, en Sesión Extraordinaria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Pablo Rota Arrieta, con la asistencia de los Sres. Concejales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña.

Asistentes:
Alcalde :
D. Pablo Rota Arrieta ( Agrupación Arranomendi )
Concejales:

Don Roberto Arlegi Maia (Agrupación Arranomendi)

Don Fidel Francisco Urriza Tolosa (Agrupación Arranomendi)

Doña María Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun  ( Arranomendi)

Doña Amalia Zabalza Milagros (Por Juslapeña Gatik)

Don  Francisco Javier Sarasa Munarriz (Por Juslapeña Gatik)

Don Francisco Javier Orrio Espelosin (Por Juslapeña Gatik

1º.-Adopción de acuerdos en relación con el establecimiento de periodicidad de las Sesiones Ordinarias del pleno.
El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:

Visto el contenido del artículo 46 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local (LRBRL), el Pleno celebra sesión ordinaria como mínimo cada mes en los Ayuntamientos de municipios de más de 20.000 habitantes, cada dos meses en los Ayuntamientos de los municipios de una población entre 5.0001 habitantes y 20.000 habitantes, y cada tres en los municipios de hasta 5.000 habitantes.

Resultando lo anterior y atendido lo dispuesto en el artículo 38 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales.
Leída la misma la misma el Sr Alcalde Don Pablo Rota Arrieta cede la palabra Don Fidel Francisco Urriza Tolosa. Pregunta cuando corresponderá la siguiente sesión Ordinaria
Por el Sr Secretario le contesta que en Noviembre.
Comenta el Sr Alcalde que su grupo propone para que no coincida con vacaciones diciembre o julio adelantar el próximo pleno a agosto y así el siguiente pleno ordinario sería en octubre.

Don Fidel Francisco Urriza Tolosa comenta al grupo de la oposición que les parece .Dice Doña Amalia que ya han hecho plenos el 28 de diciembre y no ha pasado nada. Expone Doña Amalia que la anterior legislatura también era cada tres meses y si había algo urgente se canalizaba vía sesión Extraordinaria.
Comenta Don Roberto Arlegi que así lo han pensado hacerlo cada tres meses y si hay algún asunto urgente hacer pleno extraordinario

Consensuan hacer el primer pleno ordinario en agosto (el último viernes de mes)

A continuación se somete a votación:

Don Pablo Rota Arrieta     Vota a favor

Don Fidel Francisco Urriza Tolosa.  Vota  a favor

Don Roberto Arlegi Maia  Vota a favor

Doña Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun Vota a favor

Doña Amalia Zabalza Milagros Se abstiene

Don Francisco Orrio Espelosin Se abstiene

Don Francisco Javier Sarasa Munarriz Se abstiene

Por lo que queda aprobado lo siguiente:
Primero.-Establecer una periodicidad trimestral para la celebración de las sesiones ordinarias de Pleno del Ayuntamiento del Valle de  Juslapeña disponiendo que la celebración de las mismas tendrán lugar el último viernes de mes a las 19:00 horas, convocándose en la forma y condiciones establecidas en la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio, de la Administración Local de Navarra y en  la Ley 7/1985,de 2 de abril ,Reguladora de las Bases de Régimen Local

Segundo.-Notificar el presente acuerdo a todos los grupos políticos municipales.
2º.- Nombramiento de Representantes municipales en la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona
El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:
Visto el mandato contenido en el artículo 38.c) del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales referentes a la necesidad de nombramiento de representantes de la corporación en órganos colegiados que sean de la competencia del Pleno mediante acuerdo de dicho órgano colegiado adoptado dentro de los treinta días siguientes al de la sesión constitutiva de la misma

Considerando comunicación efectuada desde la Secretaría de la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona, solicitando a Secretaría Municipal la emisión de certificado del acuerdo plenario de designación de la representación del Ayuntamiento del Valle de Juslapeña en dicha Entidad Local.

Considerando que  el Municipio de Juslapeña se integra, junto con los de Basaburua, Berrioplano, Imotz, Atez y Odieta en un área a efectos de representatividad en la Asamblea.

Visto que la elección del representante del  Área debe producirse dentro de los 50 días posteriores a la celebración de las elecciones y en la sede de la Mancomunidad (artículo 20 Reglamento Orgánico.)

Leída la misma hace constar Doña Amalia que el anterior representante no iba a las reuniones.
A continuación se somete a votación:

Don Pablo Rota Arrieta     Vota a favor

Don Fidel Francisco Urriza Tolosa.  Vota  a favor

Don Roberto Arlegi Maia  Vota a favor

Doña Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun Vota a favor

Doña Amalia Zabalza Milagros Se abstiene

Don Francisco Orrio Espelosin Se abstiene

Don Francisco Javier Sarasa Munarriz Se abstiene

Por lo que queda aprobado lo siguiente:

Primero.-Designar como representante municipal en la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona a Doña Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun.
Segundo.- Notificar el presente acuerdo a la Mancomunidad de la Comarca de Pamplona remitiendo a tal efecto certificado acreditativo suscrito por Secretaría.
3º.- Nombramiento de Representantes en Órganos Colegiados

El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:

Visto mandato contenido en el artículo 38.c) del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales referente a la necesidad de nombramiento de representantes de la Corporación en órganos colegiados que sean de la competencia del Pleno mediante acuerdo de dicho órgano colegiado adoptado dentro de los treinta días siguientes al de la Sesión Constitutiva

Leída la misma toma la palabra Don Fidel Francisco Urriza Tolosa, expone que en principio han quedado en esto, pero se dirige al otro grupo y les comenta que si tienen interés en trabajar en cualquiera de estos órganos colegiados que hay.
Expone Don Fidel Francisco que aquí somos siete Les dice que se lo piensen. 

Contesta Doña Amalia que ella estuvo cuatro años en el Servicio Social de Bases de Berriozar como representante del Ayuntamiento, expone que ella en esa época estaba en la oposición, ella venía aquí y les explicaba todo.

Deja claro Doña Amalia que si nos hacéis participes y contáis con nosotros ningún problema.
Toma la palabra Don Roberto Arlegi Maia traslada al grupo de la oposición que ya os lo  habíamos propuesto y como no nos habéis dicho nada, he entendido que no teníais ningún interés en participar.
Deja claro Doña Amalia su voluntad de acompañar al equipo de Gobierno a cualquier reunión que se le pida a ella o sus compañeros.
Termina el debate trasladando el Sr Alcalde su voluntad en reunirse no solo en los plenos sino en reuniones previas. A su vez pide concreción en las intervenciones para así facilitar la confección de las actas.
A continuación se somete a votación:

Don Pablo Rota Arrieta     Vota a favor

Don Fidel Francisco Urriza Tolosa.  Vota  a favor

Don Roberto Arlegi Maia  Vota a favor

Doña Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun Vota a favor

Doña Amalia Zabalza Milagros Se abstiene

Don Francisco Orrio Espelosin Se abstiene

Don Francisco Javier Sarasa Munarriz Se abstiene

Por lo que queda aprobado lo siguiente:

Primero.-Designar como representantes municipales en los organismos colegiados que a continuación se relacionan, a los siguientes concejales:

Animsa: Pablo Rota Arrieta

Colegio público: Fidel Francisco Urriza Tolosa

Orve: Roberto Arlegi Maia 

Servicio Social de Bases: Roberto Arlegi Maia 

Federación Navarra de Municipios y Concejos: Doña María Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun 

Comisión Educación del Ayuntamiento de Berriozar y Escuela Infantil: Fidel Francisco Urriza Tolosa

Segundo: Notificar  el presente acuerdo a los Órganos Colegiados

4º.- Dación de cuenta de Resolución de Alcaldía sobre designación de Teniente de Alcalde
Comenta el Sr Secretario que tal  y como marca la Ley se da cuenta del nombramiento del Teniente de Alcalde.
Visto mandato contenido en el artículo 38.d) del Real Decreto 2568/ 1986, de 28 de noviembre por el que se aprueba el Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales referente a la necesidad de dar conocimiento al Pleno de la Corporación de la resolución en materia de nombramiento de Teniente de Alcalde, dentro de la Sesión que dicho órgano colegiado adoptado dentro de los treinta días siguientes al de la Sesión Constitutiva de la Corporación.

Considerando resolución de Alcaldía 39/2019 que se reproduce a continuación:

RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA Nº 39/2.019

Juslapeña, a 8 de julio 2019

      D. PABLO ROTA ARRIETA, Alcalde de Juslapeña, por medio de la presente:

EXPONE:

Asunto: Nombramiento de Teniente  de Alcalde 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 20 de la Ley 7/1985 ,Reguladora de las Bases del Régimen Local y artículo 35.2 del Reglamento de Organización ,Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales ( RD 2568/1986,de 28 de noviembre ),que establece la existencia de Teniente de Alcalde como “ órgano necesario” del Ayuntamiento ,siendo nombrados y cesados libremente por el Alcalde –Presidente de la Corporación ,mediante Resolución que emane del mismo, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 46 de la disposición citada ,

RESUELVE:

Primero.-Nombrar Tenientes de Alcalde al  siguiente  miembro  de la corporación, de conformidad con el artículo 46.2 del Referido texto legal:

1º Teniente de Alcalde: Don Fidel Francisco Urriza Tolosa.
Segundo.-De conformidad con el artículo 47 del RD 2568/1986 ,las personas designadas como Tenientes de Alcalde ,me sustituirán en todas las funciones, en las condiciones establecidas en al citada normativa, por el orden de nombramiento ,en los casos de ausencia ,enfermedad o impedimento ,y en caso de que se produjeran vacantes de Alcaldía

Tercero.-Dar cuenta al Pleno de la designación del  Teniente de Alcaldía efectuada en la presente Resolución.

Cuarto.-Procede a la correspondiente publicación en el BON, de conformidad con el artículo 46.1 párrafo segundo del mismo texto legal.

Quinto.-Efectuar notificación personal al Designado.
Lo que notifico a usted para su conocimiento y efectos, advirtiéndole que contra el presente acuerdo podrán interponerse los siguientes recursos: 1º.- Potestativamente en el plazo de un mes, Recurso de Reposición ante el mismo órgano que lo dictó, ó bien Recurso de Alzada ante el Tribunal Administrativo de Navarra. 2º .- Recurso Contencioso Administrativo en el plazo de dos meses a contar del siguiente a su notificación ante la Sala de lo Contencioso del Tribunal Superior de Justicia de Navarra, salvo en los supuestos previstos en el artículo 8.1 de la Ley 26/1998 que se presentará ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo.

El Alcalde                                                                                                          El Secretario

D. Pablo Rota Arrieta                                                                           Alberto Fernández Ejea

5º.- Dación de cuenta de la Constitución de los diferentes grupos políticos municipales y designación de portavoces 

El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:

Visto que el artículo  73.3 de la Ley  7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local dispone la actuación corporativa de los miembros de las corporaciones locales a través de grupos políticos.

Atendido que, la constitución de dichos grupos políticos se efectúa mediante escrito de los propios grupos suscrito por todos los integrantes donde se designa portavoz y suplente y dirigido al Alcalde  del que, ex artículo  25 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales, debe darse cuenta al Pleno de la corporación en la primera Sesión que se celebre.

Considerando escrito dirigidos a esta Alcaldía por el grupo Arranomendi con Entrada en el Registro  General de esta Entidad Local de conformidad con el artículo 24.1 del Reglamento de Organización ,Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

Toma la palabra el Sr Alcalde pregunta al grupo por Juslapeña Gatik si se ha nombrado portavoz

Contesta Doña Amalia que no, que ellos no son grupo político ellos se han constituido como una agrupación de electores y no quieren ser grupo político.
Expone que cada uno de los integrantes de Juslapeña Gatik intervendrá con educación y respeto lo que consideren, no habrá ningún portavoz que hable en nombre de nadie.

Pregunta Don Fidel Francisco al Sr. Secretario si podrán intervenir todos, contesta el Sr. Secretario que solo podrá intervenir uno.

A continuación se somete a votación:

Don Pablo Rota Arrieta     Vota a favor

Don Fidel Francisco Urriza Tolosa.  Vota  a favor

Don Roberto Arlegi Maia  Vota a favor

Doña Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun Vota a favor

Doña Amalia Zabalza Milagros Se abstiene

Don Francisco Orrio Espelosin Se abstiene

Don Francisco Javier Sarasa Munarriz Se abstiene

Por lo que queda aprobado lo siguiente
Primero.-Darse por enterados de la constitución de los siguientes grupos municipales con la adscripción de los siguientes concejales

GRUPO MUNICIPAL ARRANOMENDI :

-Concejales Adscritos: Don Pablo Rota Arrieta, Don Roberto Arlegi Maia, Don Fidel Francisco Urriza Tolosa, Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun.
-Portavoz: Fidel Francisco Urriza Tolosa

Segundo.-Incorporar el presente acuerdo al expediente a los efectos oportunos.

6º.- Creación y Composición de la Comisión Especial de Cuentas

El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:
Visto que es preceptivo la existencia de comisión Especial de Cuentas de conformidad con el Reglamento de Organización y funcionamiento de las Entidades Locales

Leída la misma se pide al grupo POR Juslapeña Gatik que trasladen el nombramiento de un representante

A continuación se somete a votación:

Don Pablo Rota Arrieta     Vota a favor

Don Fidel Francisco Urriza Tolosa.  Vota  a favor

Don Roberto Arlegi Maia  Vota a favor

Doña Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun Vota a favor

Doña Amalia Zabalza Milagros Se abstiene

Don Francisco Orrio Espelosin Se abstiene

Don Francisco Javier Sarasa Munarriz Se abstiene

Por lo que queda aprobado lo siguiente
Primero.-Establecer la creación de Comisión Especial de cuentas del Ayuntamiento del Valle de Juslapeña de conformidad con la propuesta de Alcaldía elaborada al efecto y disponer, en consecuencia, la siguiente, composición: 

Arranomendi: Presidente del Comisión  Pablo Rota Arrieta

Arranomendi: Roberto Arlegi Maia

Por Juslapeña Gatik : Un representante  a designar por Juslapeña Gatik

Segundo.- Disponer que ,de conformidad con lo dispuesto en el artículo 125 c) del Real Decreto  2568/1986 ,de 28 de noviembre ,por el que se aprueba el Reglamento de Organización y Funcionamiento de las Entidades Locales ,la adscripción concreta a cada comisión de los miembros de la Corporación que deban formar parte de la misma en representación de cada grupo, se realizará mediante escrito dirigido al Alcalde-Presidente y del que se dará cuenta al Pleno ,indicando que podrá designarse de igual forma ,un suplente por cada titular

Tercero.-Notificar el presente acuerdo al  grupo  Por Juslapeña Gatik al objeto de que proceda a la mayor brevedad al cumplimiento de lo dispuesto en el resolutivo anterior, trasladarlo 

7º.- Actualización  Comisión de Seguimiento Plan General Municipal

El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:
Visto que mediante acuerdo plenario de fecha  30 de agosto de 2013, se aprobó inicialmente el Plan General Municipal de Juslapeña

Visto que se actualizó la Comisión de Seguimiento con la siguiente relación de personas:

-Don Pablo Rota Arrieta, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento

-Don José Ignacio Subiza Ataun ,

-Don Alberto Fernández Ejea

Con la nueva renovación de la corporación se debe renovar 

Es por ello que se somete a votación:

Don Pablo Rota Arrieta     Vota a favor

Don Fidel Francisco Urriza Tolosa.  Vota  a favor

Don Roberto Arlegi Maia  Vota a favor

Doña Inmaculada Goicoa Diez de Ulzurrun Vota a favor

Doña Amalia Zabalza Milagros Se abstiene

Don Francisco Orrio Espelosin Se abstiene

Don Francisco Javier Sarasa Munarriz Se abstiene

Por lo que queda aprobado, lo siguiente:

1º Volver a actualizar la comisión de seguimiento con la siguiente relación de personas:

--Don Pablo Rota Arrieta, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento

-Don Roberto Arlegi Maia

-Don Alberto Fernández Ejea

2ºNotificar el presente acuerdo al Servicio de Ordenación del Territorio (Sección de Planeamiento)

Y no habiendo otros asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las 19:20 horas levantándose la presente acta que firman los Sres. asistentes conmigo el Secretario, que certifico. 
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